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1. (4p) Wyznaczy¢ macierz odwrotng do A = 9 o0 1
0 -2 -1 0

2. (4p) Dana jest funkcja f: R xR — R, f(z,y) =2+ (z —y+ 1)%. Czy f jest bijekcja?
Narysowaé zbior f‘l([3,6)). Wyznaczy¢ zbior f({—l, 1} x [-2, 2])

Czy punkt (1,3) nalezy do zbioru ffl({l, 3})?

3y+z+2t =—4

o oo ) ey 223t =6

3. (4p) Rozwiaza¢ uktad rownan by —t = 2
20+ 5y +52 = 0

4. (4 pkt) Przeksztalcenie liniowe ¢ : R® — R? ma wzoér o((x,y, 2)) = (2 — 42,3z + 5y — 2).
Zapisa¢ macierz Mg (i) oraz macierz M5 (), gdzie baza A = ((1,-2), (1, —1)).
Wyznaczy¢ wymiar przestrzeni Kerp. Czy wektor (12,7,6) nalezy do Kery?



